

# 习近平对美首次国事访问



9月22日 西雅图  
9月24日 华盛顿  
9月26日 纽约

2015年9月25日 星期五 统筹:薛军 编辑:黄修成 美编:金驰 校对:明镜

## 习主席送的月饼 侨胞们快说说都是啥馅的



9月23日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在西雅图出席美国侨界欢迎招待会。

国家主席习近平和夫人彭丽媛23日在西雅图出席美国侨界欢迎招待会。习近平发表讲话强调,实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女的共同梦想。今天,我们比历史上任何时期都更加接近实现中华民族伟大复兴的目标。相信广大旅美侨胞一定能够在这一伟大进程中做出独特贡献。美国侨界代表致辞,热烈欢迎习近平和夫人彭丽媛,表示华侨华人虽身在海外,但根在华夏,情系祖国,将一如既往全力支持祖国发展和统一,为促进中美两国友谊和合作做出更大贡献。习近平主席带来祖国发展的喜讯,令人倍感振奋。在美华侨华人希望中美携手并进,共同繁荣,共建和平世界。

### 老乡见老乡,两眼……习大大真会“戳”泪点

习近平说:“老乡见老乡,两眼泪汪汪。”很高兴在美丽的西雅图同各位同胞团聚。再过几天就是中秋节了。每逢佳节倍思亲。我知道,在座各位都很思念万里之遥的祖国和亲人,祖国和亲人也牵挂着每一位海外游子。

在这里,我代表祖国和13亿多同胞,向在座各位,并通过你们,向在美国工作和生活的全体同胞,致以诚挚的问候和良好的祝愿!大家为我们这次访问付出了辛勤劳动,我向你们表示衷心的感谢!

### 打“老虎”“苍蝇”,大家都看到了

广大海外侨胞心系祖国发展,祖国发展强大是大家共同的心声。我愿借此机会向大家做些简要介绍。

中共十八大以来,为了实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。全面建成小康社会,是我们奋斗目标的第一步,也是关键一步。这个目标实现之时,中国经济总量将达到近17万亿美元,人民生活水平将明显提高。

能力现代化,现在改革正在稳步向前推进。同时,我们正在全面推进依法治国,让它同全面深化改革一起构成全面建成小康社会的两个翅膀、两个轮子。中国共产党是全心全意为人民服务的政党,必须始终保持同人民群众的血肉联系,所以治国必先治党、治党务必从严。对党内不正之风和腐败现象,必须坚决处理,坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,受到人民群众欢迎。我们将继续加强依法反腐、制度反腐,大力营造不敢腐、不能腐、不想腐的法治环境和政治氛围。

### 常回家看看,多讲讲中国故事

在这里,我愿向大家提出几点希望。一是希望大家积极融入美国主流社会,推动当地经济社会发展。要发扬中华民族勤劳善良的传统美德,通过自身努力实现人生价值。要遵守驻在国法律,尊重当地习俗,同各族裔人民和睦相处,共同发展,为当地经济社会发展贡献智慧和力量。

美的优势,为中美互利合作牵线搭桥。三是希望大家积极主动宣介中华文化,讲好中国故事。每一位旅美侨胞都是中华文化的使者,希望你们身体力行展示中华文化魅力,介绍一个真实的中国。“悠悠天宇旷,切切故乡情。”欢迎大家常回家看看。我们这次来美国,给大家带来一些家乡的月饼,这是祖国人民的一点心意。据新华社

# 通知

## 国家紧缺人才营养师免费培训

《中国营养改善行动计划》和即将实施的《国民营养条例》《中国营养发展纲要》规定,今后各医院,学校,幼儿园,养老院,食品企业,运动队,健身俱乐部,大型宾馆,饭店,体验中心,100人以上的职工食堂将强制性配备专门的营养师,同时规定,只有持有营养师和医师资格证书的人员,才可以进行保健品直销工作。

营养师作为一种新型职业,国内存在400万人才缺口,为了尽快解决条例实施后,我国营养师人才严重匮乏的现状,现面向全国开展营养师免费培训活动,我市配额为100名。

### 具体要求如下:

- 一、年龄18周岁以上,高中以上学历。
- 二、具有以下资格者优先报名。
  - 1、应、往届没有安排工作的大中专学生。
  - 2、各级厨师及食品行业从业人员。
  - 3、保健食品销售(直销)从业人员。
  - 4、部队复转军人。
  - 5、医疗卫生专业毕业生或从业人员。
- 三、不许重复报名领取,否则取消该学员免费学习资格。
- 四、教材费及软件版权费需自行承担。

取得免费学习名额后,免除全部培训费3200元(只需承担教材及快递费用),同时领取价值3760元的营养师学习技能提升工具包(不含版权费),包括营养师学习专用平板电脑1台(内部拷入全套营养师培训视频课件)、营养师专用(自动配餐王)软件一套、教辅材料1套(包括《中国食物成分表》、《中国居民膳食指南》、《中国居民膳食营养素参考摄入量》各一册、《营养师培训教材》三册);不许重复领取,否则取消免费学习资格。

### 特别提示:

本次全国营养师免费培训我市配额为30名,实行先报名先录取的原则,报名人员可通过电话查询各城市报名情况(额满为止)。

本次培训完全依据《行业标准(SB/T10732-2012)》进行培训。全部课程及学习资料版权归营养师推广管理办公室所有,盗版必究!

报名热线 **400-107-1881**

## 多功能收音机 = 听书机 + 听戏机 + 跳舞机 + 收音机 来电申领 多功能收音机

价值590元多功能收音机申领活动全面开启,立即拨打400-710-2838领取

是什么让中老年人的晚年生活更加精彩?是什么让老老妈妈闲余之际不再无聊?是什么让中老年人如此爱不释手?当然是《养生堂》专为中老年人量身定制的多功能收音机:听歌、听戏、听小品、听相声、听广播,功能齐全,让中老年人晨练、跑步、居家、旅行,更多生活乐趣!

●听书机:精彩历史,跌宕起伏,场场惊心动魄;古董收藏、刑侦纪实、相声小品,名家名段,想听就听!

●听戏机:京剧、黄梅戏、经典

民歌,走到哪里都能跟着哼小曲!

●跳舞机:广场舞精选,超大扬声器,音质堪比广场舞音响,广场舞健身好帮手!

●收音机:不用插耳机,高度灵敏,大音量,一键收听超便捷!

好消息!为丰富更多中老年人的晚年生活,即日起,广大读者只需拨打400-710-2838升级会员即可申领价值590元多功能收音机一部!因申领者非常多,多功能收音机有限,请抓紧时间;未申领到者,活动方将发放其它精美礼品一份!



康寿福

广播 加长天线,信号清晰  
快选 数字按键,一键收听  
续航 随时播放,时间超长  
屏幕 液晶显示,一目了然  
电池 内置锂电,即插即充  
音响 立体声源,听得清爽

申领热线 **400-710-2838**

## 高端不高价,科勒再相伴

——国庆买万和厨卫电器,享多重豪礼

秋意渐浓,国庆将近。一年一度的十一黄金周即将到来,各家企业纷纷亮剑,硝烟四起。作为国内热水器、热水/供暖系统、厨房电器龙头制造企业,万和率先发起进攻,推出——“高端不高价,科勒再相伴”,国庆买万和厨卫电器,享多重豪礼活动,优惠力度让人心动不已。

9月6日至10月11日,万和以“高端不高价,科勒再相伴”为主题,在全国线下销售终端、专卖店、卖场等开展买万和厨卫电器,享多重豪礼的钜惠活动。各区域更是发挥主观能动性,因地制宜,推出更贴近当地消费者需求、感兴趣的优惠形式,为消费者奉上一场“高端不高价”的盛宴。有的地区推出“高端不高价:买万和高端顶配产品,享受普及价格优惠”,消费可用更亲民的价格享受到高端品质。有的区域推出“买万和厨卫电器,送科勒花洒”,为您的高

品质生活添砖加瓦。有的区域还在活动期间,实施以旧换新,旧机也可当现金用,全场嗨购8折起;更有电饭煲、电压力锅等超值赠品相送……形式多样,优惠多多。这个十一别样精彩,优惠大礼送不停。活动详情见万和各大卖场海报。

此外,万和还将携强大的产品阵容助阵活动。在热水器层面,万和率行业旗舰产品——S级高端燃气热水器全系产品登陆各大卖场。在厨房电器层面,万和热流量达52kw的第II代蓝芯灶、排风量达21m³/分钟的第II代双涡轮烟机、热风循环消毒柜、三维旋转中式电烤箱等中式厨房电器参与活动。

据悉,万和以中国第一台水控式燃气热水器起家,现已发展成为国内生产规模最大的热水器、厨房电器制造商及领先品牌,其燃气热水器已连续11年综合市场占有率稳居首位。